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[bookmark: _GoBack]Aday, Başvuru Formu ve Belge Kullanım Sözleşmesi’ ni imzalamakla, sözleşmede tarif edilen yükümlülükleri yerine getirmekle mükelleftir. Yükümlülükleri yerine getirmediğinin tespiti halinde gerekli yaptırımlar uygulanacaktır.

Belgelendirme hizmeti sadece tanımlanan yeterlilik kapsamı ile sınırlıdır ve belge sadece bu kapsamda kullanılabilir.
Belgelendirilmiş kişi, belgenin geçerlilik süresi içerisinde kullanım hakkına sahiptir.
ATLAS MYM  belgeyi geri çekme, askıya alma ve  iptal etme hakkına sahiptir.
Belgelendirilmiş kişi belgeyi amacı dışında veya yayınlarda, kataloglarda ve benzeri dokümanlarda yanıltıcı bir biçimde kullanamaz. Bu tür durumun tespiti halinde kişinin belgesi iptal edilecek ve ATLAS MYM tarafından yasal yollara başvurulacaktır.

Belge sahibinin, mesleğini icra ederken yapabileceği hatalar ve verebileceği zararlardan ATLAS MYM sorumlu tutulmayacaktır.
Belgenin askıya alınması veya iptal edilmesi durumunda, ATLAS MYM 'ne atıf içeren bütün belgelerin kullanımına son verilmeli ve belgeler iade edilmelidir.
Logo sadece belge kapsamı dâhilinde kullanılabilir.
Belge üzerindeki logo hiçbir şekilde tek başına yeterliliği göstermek amacıyla kullanılamaz. Aynı şekilde belgenin herhangi bir bölümü ayrı olarak kullanılamaz, çoğaltılamaz, yayınlanamaz.
Belgelendirilmiş kişi veya çalıştıkları kuruluş tarafından ATLAS MYM logo kullanım şartlarına uyulmadığının tespiti halinde, ilgili belgenin kullanımı askıya alınır. Uyarıya rağmen durumun devam etmesi halinde ise ilgili belge iptal edilir.
Belgelendirilmiş kişi belge süresinin sona ermesi, askıya alınması veya iptal edilmesi durumlarında belgelendirilmiş kişi belge/logonun kullanımını durdurmalıdır.
ATLAS MYM logosu ürün üzerinde kullanılamaz.
Logonun, belgeden ayrılmaması şartıyla belgelendirilmiş personelin basılı ve elektronik ortamda reklam ve halkla ilişkiler amaçlı yayınlarında, tanıtım broşürlerinde, hizmet kataloğu üzerinde ve faaliyet raporlarında kullanılabilir.
ATLAS MYM logosu kişinin kendisine ait kartvizitlerinde kullanılamaz.
Atlas MYM logosu dışında TÜRKAK işareti ve/veya MYK logosu tek başına belge sahibine verilmez. Atlas MYM logosu TÜRKAK logosu ve MYK logolarıyla birlikte kullanılmalıdır.
 Atlas MYM “R10.06 TÜRKAK Akreditasyon Markası”nın TÜRKAK Tarafından Akredite Edilmiş Kuruluşlarca Kullanılmasına İlişkin Şartlar” rehberinde ve Mesleki Yeterlilik Kurumu Markasının Kullanımına İlişkin Usul Ve Esaslar mevzuatında belirtilmiş diğer tüm şartlara uyacaktır.
 Belgelendirilmiş personel ve çalıştıkları kuruluşlar, Atlas MYM logo/markasının kullanımında Atlas MYM’nin  ilgili prosedürlerine, TÜRKAK ve MYK’nın logo/marka kullanım esaslarıyla ilgili kılavuz ve dokümanlarında belirtilen usul ve esaslara uymakla yükümlüdür.
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